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Q1  Please select which of the following tariffs you would like to see applied this year - April

22 to March 23 Option 2: Propo...

78 (84.8%)

78 (84.8%)

14 (15.2%)

14 (15.2%)

Option 2 Option 4

Question options

Mandatory Question (92 response(s))
Question type: Dropdown Question
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Q2  At what fee should the soiling charge be set at for 2022/2023?

18 (19.6%)

18 (19.6%)

11 (12.0%)

11 (12.0%)

7 (7.6%)

7 (7.6%)

6 (6.5%)

6 (6.5%)

1 (1.1%)

1 (1.1%)

49 (53.3%)

49 (53.3%)

£75.00 £80.00 £85.00 £90.00 £95.00 £100.00

Question options

Mandatory Question (92 response(s))
Question type: Dropdown Question
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Q3  Future increases to the soiling charge should be (please select an option below)

39 (43.3%)

39 (43.3%)

31 (34.4%)

31 (34.4%)

18 (20.0%)

18 (20.0%)

2 (2.2%)

2 (2.2%)

The agreed uplift that is part of the Tariff review No change unless the trade request an uplift

RPI increase every 3 years RPI increase every 5 years

Question options

Optional question (90 response(s), 2 skipped)
Question type: Dropdown Question
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